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Szerkesztőség és kiadóhivatal.

HEVESEN, a könyvnyomdában.
Kéziratok vissza nem adatnak.

Az igazi szocializmus.
Van ügy főpapunk, csodála­

tosan ékesszavu, ragyogóan tiszta 
elméjű, aki már eljutott az in­
dexre kerülés magaslatáig. Főpa­
poknál — ha idáig jutnak — ez 
a csúcsa mindennek. Innentől 
már csak lefelé vezet ul kenetes, 
ostyákba burkolt ál igazságok kö­
zött. Sokan vannak — ó, nagyon 
sokan, — akik meghunyászkod­
tak az első csapásra, amely Róma 
felől suhintott feléjük és alázato­
san ősszel)űzödva, keresztet, vetve, 
szépen letérnek a magasba vivő 
ösvényről évezredes hazugságok 
kedvéért.

Van egy főpapunk, aki a 
szentelt korbácstól még maga­
sabbra emelte büszke és okos 
fejét. A támadásra, amelyet nem 
érdemelt, megdöbbenve torpant

vissza, de már ment is, tovább a 
maga lel ki ismeretének egyedül 
idvezitő utján. Es amerre jár és 
amerre kél, apostoli bátorsággal 
szórja szét nagyszerű tanait, Ana- 
tole France az egyházi szószé­
kén, — ez Proli ász ka Ottokár, a 
székesfehérvári püspök.

A minap megint volt alkal­
munk hallani szavát, mely súlyos 
igazságoktól álhatóban zengett. 
Az egyházi ember az igaz szoei- 
álizmusról tartott előadást, a szo- 
cziális szellemről, amelytől irtóz­
va retteg a tulajdon egyháza és 
félve fél az „intelligens“ magyar 
közönség. Így harcol Rvohászka 
Ottokár egyszerre két hatalmas 
ellenféllel, de nagyszerű hevében 
egy pillanatra sem veszi tekin­
tetbe azokat a veszedelmeket, 
amik az ő személyét érhetik: Az 
apostolok nagyszerű fanatizmusa

ez, párosulva egy gyönyörű cél­
lal: a való életre nevelni a „dél­
előtt pikettirozó, délután tarok­
kozó, este kalábriaszozó, éjjel mu­
latozó, reggel hosszon alvó, nap­
pal nem dolgozó, zsidót szidó és 
adósságban fuldokló magyar tár­
sadalmat.“

Tessék ezt a főpapot meghall­
gatni, amikor a komoly szociális 
munkáról beszél. Nem a divatozó 
8zociálizmusról. hanem arról 
amely a nyugati államokat na gy- 
gyá és gazdaggá, lelkileg és szel­
lemileg emelkedettebbé tette. Tes­
sék meghallgatni, amikor egy 
főhercegasszonyt dicsér. Istenem 
ezt minden főpap és minden kúp- 
lánocska szívesen megtenné, de 
nem úgy. nem abban -a szellem­
ben, ahogy Prohászka csinálta. 
Prohászka nem a gyémánt-diszes 
toalettől, ha enni az egyszerű *mo-

líipovterek munkában.
Illa: Fodor Aladár 

a „Pesti Napló” ripo. tere, 
)Foly látás.)

íme, az első pozitív nyom. Kétség­
telen, hogy a kereskedelmi bank ügye 
foglalkoztatja a rendőrséget s hogy a 
detektívek a pénzintézet egyik tisztviselő­
jét tartják szemmel. Csakhamar utolérem 
a társaságot a (1 ize]la-1 éren levő földalatti 
villamosvasút lejárójánál vannak mindáiig - 
nyian. Röviddel utóbb mar helyet foglal­
tunk a villamos kocsiban, a hol a két 
tisztviselő egymás melló telepszik, Püs­
pök y detektív szorosan közelségükben vá­
lasztja meg helyét, fe [gyűri kabátja gal­
lérját., lezárja szemeit és minket is meg­
tévesztő módon, ügyesen, alvást színlel. 
A lovag diiliösküdik, hogy smireljiik, fi­
gyeljük őket és odaszól hozzánk:

Mit akartok? Menjetek a fenébe ! 
í gy sem tudhattok meg semmit, magunk 
sem* tudjuk, miről van szó.

Te, kedves lovag, csak figyelj 
válaszolom, — mi meg titeket tanaink 
szemmel. Ezúttal mi is detektívek, ellen­
őrző kiberek vagyunk.

Amikor az Izabbela-utea sarkán lévő 
megállóhoz őrünk, az egyik hivatalnok

magas, szikár, szemüveges, galambősz 
ember feláll, kezel szőrit társával és 
elhagyja a kocsit, Fn kövutem, Kovács 
utazik tovább detektívek kel, Fenn. az 
utcán, a megálló ajtaja előtt nő fogadja 
az érkezőt, akire .. amint láttam — már 
türelmetlenül várakozott. Megérkeztekor, 
ott az utcán, megöleli és megcsókolja az 
embert, aki németül, halkan referál ni 
keid mindarról, ami a főkapitány sagen 
történt. Noha feltűnően közelükbe férkő­
zöm, nem értem az ember szavát. Cso­
szogva haladnak karba öltöttem Az Iza- 
bella-utca sarkán lévő kávéház előtt ma­
gára hagyja az asszonyt, bemegy ós siho- 
der diák fiúval került ki a kávéházból 
Azután hárman haladnak benn az Izabellá­
it Icában, egészen az Aradi-utca sarkáig, 
ahol becsengetnek. Amikor bezárul mö­
göttük a kapu, jolt adok a házmesternek, 
akitől megtudom, hogy az az ur, akit 
feleségével ós fiaval beboesátott, Kőiét 
Dávid, a Kereskedelmi Rank váltóosztá­
lyának főnöke.

Kovács Arnold kollégám megfigye­
lése is oredmónynyel járt, az az ur, aki a 
következő megállóhelynél távozott a kocsi­
ból ós akinek nyomában volt a barom 
detektív, amint hasonló körülmények kö­
zött megtudta, Kürti József, a váltóosz­

tály helyettes főnöke volt. Tizenegy óra 
után mindannyian összekerültünk hadi­
szállásunkon, Matskásy és Lévai jelelhet­
ték, hogy ők Fehér Miksát, a pénzintézet 
főtisztviselőjót követték, Bállá Jenő a Bu­
dapest jeles riportere pedig, akire pedig 
az a feladat várt. hogy dr, Sándor László 
rendőrkapitánytól tudjon meg valamit, ha 
lehel, azzal tért vissza, hogy az ügy re­
ferense megtagadót minden fölvilágositást 
Mindazt, amit megtudtunk, közöltük Fröh­
lich János kollégánkkal, aki csakhamar 
hozz-5 varrta u gombokhoz — a kabátot.

— Várjatok fiuk, — mondotta — 
felhívom telefonon egyik ismerősömet, aki 
igazgatója a banknak és aki bizonyára 
tudni fogja, ha történt valami a pénzin­
tézetben.

A következő pillanatban már el is 
mondta, hogy váltóhamisítás történt, a 
bankot kótszáznyolcvauezer koronával 
megkárosították.

— De ne Írjatok meg gyerekek, a 
bank nyilatkozni fog, a Távirati iroda 
utján kommünikét tesz közzé az újságok 
számára.

— Úgy. — szólt közbe Kovács. — 
a bilik nyilatkozni tog? Hetónyi, — szét­
lőtt dr Hetónyi Imréhez, a B. H. ripor­
teréhez, — hívjad föl telefon utján X.
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sóruhát vette észre a főhercegnőn, 
ezt dicsérte, ennek adózott minden 
elismerésével. „Mert mindnyájan 
tudjuk, hogy ahol a toalettekből 
túlsók van, ott a lélekből kevés 
van.“

‘ Ezek csak olyan kikapott 
mondatok innét, de akármelyik 
mondatát ideiktathatnúk: a bölcse- 
ség és a szép formás mázán min­
denütt vakító fénynyel tör át az 
igazság, amely glóriát von e 
nagyszerű ember feje tőié. Szinte 
úgy látszik, hogy Prohászka egy­
szer még a saját egyházának 
kínai falait is betöri. De minden­
esetre jó, ha addig fölnevel ma­
giinak egy modern gárdát Magyar- 
ország elmaradottjai közül és -a 
ineghódólt uj hívőkkel indul ób­
bá a küzdelembe, amelynek ma 
js egyik vezéralakja. Ha Magyar 
országon az igazi szociális szellem 
mind szélesebb rétegeket emel 
magához, e munkában Prohászka 
Ottokárnak legalább is lesz annyi 
erkölcsi érdeme, mint a szociális 
elvek hivatalosan elkönyvelt hir­
detőinek eg y ü tt véve.

HÍREK-
-T- A hevesi ált. Ipartestület állal 

1911. december 31-én tartott táncmulatsá­
gon jelen voltak: Ászouyok: Bessenyei 
Sándornó, Alattyányi Jánosné, Kecskés

urat és közöld vele, hogy nincs értelme 
a titkolódzásnak, n Kereskedelmi Bank 
kommünikézik!

Hetényi érintkezésbe lépett X. úrral 
aki azulán elmondotta az Orenstein és 
Koppel cég nevével való visszaélés törté­
netének részleteit. Úgy. hogy amim Nagy 
Gyula, a Poster Lloyd munkatársa vissza­
érkezett Weisz Fülöptől, a Kereskedelmi 
bank igazgatójától, — aki ugv mondotta, 
nem tud. semmit a hamisításról már
javában seregiek a tollak és készüllek az 
érdekes újságcikkek, amelyek azután kél 
héten keresztül dominálták a napisajtó 
hasábjait.

Így, ilyen nehéz, húaszló, nagy kö­
rültekintés és ötletes munkát igénylő 
módon születnek a szenzáeziók, amelyek­
nek értékét kár lebecsülni azzal, hogy a 
sorok közé odaképzelik a hivatalos titok- 
sértő rendőrlisztviselőt és a rekláiniigy- 
vódet, akik pedig, — amint ebből a lei- 
irásből is kiviláglik — csak a képzelet 
ben élnek.

Ferencznó, -Szloboda Gyürgynó, Csikós 
KálmánnóJ Bessenyei Ferencznó, Borbély 
Zslgmondnó, Nagy Ágostonné, özv. Szabó 
Istvánná, Stankovits Sándornó. Szabó 
Antal nés Mlinkó Istvánná, A órán Jánosné 
özv. Schneider Ferencznó, Leányok: Bes­
senyei Otilka, Bárdos Lidiké, Kecskés 
Margitka: Szloboda Erzsiké Csikós írónké 
és Etelka, Bessenyei Erzsiké, Borbély 
Esztike és Juliska, Fodor Rózsiiul (Mis- 
kolcz), Nagy Gizuska, Szabó Mariska ós 
Eozsika, Viczán Tériké. Felülfizetni szí­
vesek voltak: Dr. Remenyik István 8 k. 
Vicián 5 kor. Mlinkó István 4 kor. Mun­
kácsi István’ Moskovilz Menyhért, Székely 
Andor, Bleies Ernő, Bessenyei Lajos 3 -3 
kor. Ti réz ka Elemér., Ambrus Aladár, 
Belányi Lajos, Puszii Fyula, Dr. Barabás 
Béla, Kovács Gusztáv, Kaszab Imre, Gzin- 
gell László, Varga József, Adler József 
2 2 kor- Nagy Miklós, Szloboda György, 
Bállá Ferenc/., Ábel István. Velkey Sán­
dor', Reinmüller Károly, Pászti István, 
Guba András, Elek Armin 1-1 korona. 
Guba Géza 40 fillér, Balázs Pál 20 fillér. 
Fogadják a nemes szivü felül fizetők az 
ipartestület hálás köszönetét. Heves, 1911 
január 13. a rendezőség.

— Magyar Nemzeti Zarándoklat 
Lourdesea. Már tettünk róla említést, 
hogy a szent Szűz e hires kegy-helye ez 
óv július havában egy fényes ünnepség 
színtere lesz. — Ekkor szenteli fel ugyan 
is dr. Kohl Medárd püspök a hercegprí­
más ur képviseletében a Lourdeai kálvá­
ria X. stációját, mely kizárólag a ma­
gyar kalholikusok adományából épült fel. 
A rendező bizottság — melynek óién dr. 
Nemes Antal p. praelatus, ez apát, a bu­
davári koronázó templom plébánosa áll — 
mindent elkövet, hogy a magyar nemzeti 
zarándoklat impozáns részvétellel jelenjen 
meg Lourdesbon s ne maradjon mögötte 
többi nemzeteknek. — Gaibl Sándor, ez, 
apát, pozsonyi kanonok (Pozsony, Kápta­
lan u. 3.), kit n hercegprímás D Emmen­
ti áj a a zarándoklat lelki vezérletével és 
az adományok gyűjtésével bízott inog, 
kéri, hogy az érdeklőjük programiunkért 
és jelentkezési lapért hozzá forduljanak.

— A Franklin Kézi Lexikona 
második kötete. Most jelent meg máso­
dik kötele a Fraklin Kézi Lexikonén ik, 
mely már első kötetével is példátlan sikert 
aratott a közönség köreiben. Rövidsége 
inindenltudása, világossága, mindenre ki­
terjedő figyelmessége, tartalmának meg­
bízhatósága, képeinek, színes tábláinak 
ritka szép kivitele és góndos megváloga- 
tása, kiállításának szolid dísze és hatá­
sossága — mind olyan tulajdonságok, 
melyek ezt a nagyszabású művel, a művelt 
magyar ember kézikönyvévé lelték máris. 
Rendszere: mindent nyújtani, a mire a 
művelt embernek szüksége van s mellőzni 
mindent a mi fölösleges, — fényesen be­
vált; ép oly elismerésre talált minden 
körijén az a mód, a hogy cxikkei írva. 
vannak s a inelylyel minden, még a leg­
bonyolultabb kérdésekre is olyan feleletet 
ad, a melyet mindenki első pillantásra 
megért. Ezzel azt érte el, hogy a közön­
ség rendkívül megkedvelte, hozzászokott 
folytonos használatához s valóban min­
dennapos, bizalmas tanácsadójává telte | 
A mos! megjelent második kötet, a (ja- i

ucho-Nicotera szavak közó eső czimszó- 
kat tartalmazza, tehát óriási anyagot ölel 
el a tudományok és ismeretek mindeni 
mezejéről, még pedig — mint többször 
próba utján meggyőződhettünk — olyan 
gondossággal, mély alig hagyott bármi 
kis hézagot. Az olvasó jóformán sohasem 
fordul hozzá lilába, megtalál benne min­
dent, a minek egy kézi lexikonban meg 
kell lennie ós mindenből épen annyit 
a mennyire szüksége van. E mellett rend­
kívüli előnye az a szoros kapcsolat, mely­
ben a körülöttünk folyó mai élettel áll. az 
az aktuálitás, melyet már első kötetben is 
dicsérettel kellett kiemelnünk. Úgyszólván 
a mai napig megvan benne minden neve­
zetes esemény vagy személyiség. Szó van 
már benne például a mostani Uradalomról 
a marokkói kérdés elintézéséről, a tripo- 
liszi háborúról, Maeterlinck minap odaítélt 
Nobel dijaiéi, a magyar politika legújabb 
eseményeiről, Így például a legutóbbi 
képviselőházi elnökválasztásról slb. A 
Franklin-Társulat, u mű kiadója, valóban 
nagy esoldálalott tett műveltségünknek e 
kiválóan gyakorlati és e mellett tudomá­
nyos színvonalon álló mű kiadásával, A 
lexikon képes táblái, melyek már az első 
kötetben is általános feltűnést keltettek, a 
második kőiéiben még nagyobb gonddal 
vannak összeállítva s már magukban is 
nagy előnyét jelentik o műnek a lexikon- 
irodalomban. 49 ilyen képes tábla teszi 
szemléletessé a szöveget s ezek közt kivált 
az iparművészeiét és a magyar művésze­
tet illusztráló táblák tűnnek lel rendkívül 
finom kivitelükkel. Ezeken kívül II rend­
kívül iaimlságos szövegmellóklet is van a 
kötetben. A könyv kiállítása és kötése is 
a lolyto.ios használatra van számítva, 
linóm, tartós papirosa, erős, do e mellett 
igen Ízléses vés/onkötése erre a czelra 
szolgainak. A barom kötetes nagy mű 
lira 54 korona.

1911. január 14.
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Molnár Ede és Mólnál' Valéria elleni
árverési ügyében

Újabb árverési hirdetmény.
Az egri kir, törvényszék keretébe tar­

tózó hevesi kir. járásbíróság loríii-lén 
Erdőtelek községben fekvő s az Erdőtelek 
21 számú betétben AI. 1-4 sor tyj. 
Ü42. fi43. és 415 ghsz. alatt a Molnár 
Ede és Molnár \ áléi in férj Morvái Imi'ónó 
nővén foglalt is kertből, házból és szán- 
101,(51 álló ingatlanok a Heves város és 
vidéké takarékpénztár végrehajtó állal, 
végrehajtást szenvedők olkm 120) kor. 
tőkei ennek 1909 óv, szeptember hó 14. 
napjától járó 7% kamata 414 kor. 22. fill, 
per és végrehajtási, valamint enitlal 20 
koronába megállapított újabb árverés 
kérési költség erőjéig vezotelt. végrehajtás 
folytán az 1912 évi febr. 10 (tiz) napjá­
nak H) órájakor Erdőtelek községházánál 
1048 kor. kikiáltási árban esetleges kiki­
áltási áron alól is cladalni fognak úgy

,J08V az ingatlannak a kikiáltási 
ni ~|3-ánal alacsonyabb áron el nem 
adhatnak.
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Az. árvcrelni szándékozók fari óznak 

n ];ikiállási ár 10%-át bánatpénzül kész- 
póri bon, vagy óvadékkópes értékpapírban 
k ezó hoz leton rí’. Egy óbb kőn t n vógrehaj- 
lási novella ‘25. § ánnk rendelkezései az
irányadók.

A vételár ÍJ egyenlő rószlclbenu. m,
! ;! alia az árverés jogerőre emelkedésének 
napjától számított 15 nap alatt. Vs ada 
ugyanazon naptól számított 21 nap alatt 
i'.s 1|;1 ada ugyanazon naptól számított 
;jn nap alatt mindenik részlet után az 
árverés napjától számított 5% kamatokkal 
a hevesi kir. adóhivatalnál mint bírói le­
li-: pénztárnál lenne befizetendő.

A bánatpénz az utolsó részletbe 
számíttatik ba.

Az egy idejüleg megáliapiloü árverési 
|ó iii-tel ele ezen kir. jli Íróság, mint tkvi 
hatóságiinI a szokott bivalalos órák alatt 
valamint Erdőtéléit község elöljáróságánál 
megtekinthetni.

Heves, 1911 december hó 23. Kénig 
sk. kir jbiró. A kiadmány hiteléül.

Orosz Mihály 
tköny vezető.

34
912

Alulírott Heves község elöljárósága 
ezennel közhírré teszi, hogy a község 

I mint a hevesi közbirtokosság jogutóda 
I 1912 jan. 1 fi. 1912 deez. íH-ig terjedő 
! időre a heti piacz és négy országos vásár- 

tartási jogát Heves község házánál 1912 
január 15 én d. e. 10 órakor tartandó 
nyilvános árverés utján a legtöbbet Ígérő­
nek haszonbérbe adja.

Ki kiállt ás i ár 2000 kor. melynek 
; 10%-át árverezni szándékozók az árverés 
I megkezdése előtt, tartoznak a községi 

elöljáróság kezéhez készpénzben bánat­
pénzül letenni.

Az árverési feltételek a községházá- 
! mil a hivatalos órák alatt megtekinthetők.

Heves 1912 január 2.

I Fi ni a Dezső Nagy András
főjegyző. biró.
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A hevesi posta távirda és
távbeszélő hivatalnál egy négy
középiskolát végzett 11 ti vagy
leány
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l’ODHRACZKY ISTVÁN
gyógyszerész

Götz-féle „Megváltó“ gyógyszertára
— Hevesen. —

VONATOK
érkezése és Indulása
(törvényes 1911, május 1-től.)

Hevesről.

Kálkápolna felé
5'59
8-31
3-34

Kisújszállás felé
7-29

12-19
6-12

Kálkápolnáról.

Budapest-felé
3- 05
4- 33 
4-43 
7-47

11- 01 gyors
12- U)

2-51
4-46

Miskolcz felé
12-2j_

1-27
343
645

x 8-57 gyors 
9-30 gyors

10- 25
11- 42

5-27
8-38

10-43

3- 30 gyors
4- 25 gyors 
7-39

11-27

Jegyzet. Az aláhúzott percek éjjeli időt jelentenek. 
Az x-icl jelölt gyorsvonat csnk feltételesen áll meg.

azonnal felvétetik.
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Köhögés, rekedtség és hurut
ellen nincs jobb u

uíílW

SSMÄ

®o fillér

Síéiliy-tVde petcniefii czukor 
kálinál!

\ á sári ásnál azonban vigyázzunk «-s liata- 
mzotlan Réthy-félét kérjünk, mivei sok 
Si>k lmszontalan .utánzata van. Az eredő­
éin k minden egyes darabkáján rajta vilii 

a „Réthy“ név.
I doboz ára 60 fillér. Mindenütt kapható. 
Csak RÉTHY-félét fogadjanak el

Az összes bel- és külföldi 
u-yögyszi’i kii lőniegosségi*k 
ás vány vizek, pipere c i kkek 
és kötszerek állandó nagy 
:: :: raktára :: ::

:§§§SsE§£s|CWS§5J> gc3t!&3 í®‘: & ■

felvétetnek.
ssssssssssssssss

Saját készitményü friss

Kapható

tejes-sütemény 

(7q

=* C- SS

-

v o-rf i> V. . • o.ü V. Adler Józsefné cukrászdájában
« p ■ ~ ?, >%’ A* v7 7r p . - A r< ? t rí
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Divat árukat (úri és női) mindennemű rövid,A"any és ezüst ékszerek órák s minden- 

íi mii e szakba vágó cikkek legolcsóbban 
csakis Steiner Hermannál (Fő utca) kap­

hatók.

Angol úri szabóság.
Értesítem a nagyérdemű úri közönséget, hogy 
állandóan raktáron tartok kül- és belföldi 
legdivatosabb szöveteket, mi által abban a 
kellemes helyzetben vagyok, hogy hihetetlen 
olcsó áron kifogástalan munkát tudok szál­
ltam, fiú és férfi kész ruhákat is tartok rak­
táron. Kertész Márton férfiszabó-mester

Bútorok, szőnyegek, függönyök és 
kárpitos-áruk legolcsóbban Ungár 
Miksánál szerezhetők be.

rőfös és játékárukat a legolcsóbban és leg­
jobban Braun Andor divatáruházában sze­

rezhetők be.

Fa áruk, tégla, cserép, s mindennemű épü­
leti anyagok jó és olcsó minőségben kizáró­
lag Klein és Blumbergernél (Hellebronth 

Béla utca) szerezhetők be.

Úri és női cipők a legelegánsabb kivitel­
ben jutányos árak mellett Szabó Antal 
cipészmesternél (városháza épület) készíttetnek

Vasáruk, permetezők, kékgálic, oltó-kések 
kályhák és konyhaberendezési tárgyak leg, 
olcsóbban Frank Zsigmond vaskereske­
dőnél kaphatók. A losonci Rakottyai konyha- 

edény-gyár hevesi egyedárusitója

f o r r á s o k:
Gramofonok, lemezek, kerékpáralkatrészek 
acetylin kézi és kocsilámpák s mindennemű 
e szakmába vágd cikkek legolcsóbban Bon­
tó vies Eleknél (városháza épület) szerez­
hető be. Ugyanott gramofon és kerékpár ja­

vítás elfogadtatik.

Permetezők, oltó-kések, mindennemű vas­
áruk és konyhaberendezési cikkek Tombor 
Miksánál Fő-tér) a legjutányosabb árak 

mellett kaphatók.

Temetkezési vállalat. Heves és vidékén 
elismert elsőrangú temetkezési vállalat 
Pászthy Gyula temetkezési vállalata. NagX 
választék kész fa- és érc-koporsókban. Kész 
mű koszorúkban nagy raktár. Temetkezés a 
legegyszerűbbtől a legdíszesebb kivitelig ol­

csó árak mellett,

Adler J. könyvnyomdája es könyvkötészete
— Hevesen. Fő utca (i l 0 . ... =

m

&L

Könyvnyomdámban, mely a mo­
dern kor igényeihez teljesen megfele­
lően van berendezve, izléléses kivitel­
ben, jutányos árak mellett készülnek 
heti és havi folyóiratok, alapszabályok, 
zárszámadások, egyházi, községi és 
egyéb hivatalos nyomtatványok, kör­
levelek, levélboritékok, számlák, levél­
fejek, falragaszok, báli és megyegzöi 
meghívók, eljegyzési kártyák, étlapok, 
táncrendek, névjegyek, gyászlapok stb. 
nyomdai szakba vágó nyomtatványok.

CrK

Könyvkötészetemben elvállalok 
minden e szakmába vágó munkák 
csinos és Ízléses kivitelben való el­
készítését, — valamint dobozokat is 
— hivatalos kazelési könyvek a meg­
rendelés napján készülnek el. Raktá­
ron tartok katholikus és refrmátus 
jmaköny veket papir, vászon, bőr, chag­
rem, párnázott borjú- és achátbör imi- 
tatio és valódi csontkötésben eredeti 
könyvkiadói árban. Bármely kiadó ál- 
al kiadott könyv beszerzését elvállalom.

Községi, körjegyzői és ügyvédi nyomtatványok állandó nagy rali Iára
— ....— Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan eszközöltetnek. —

Nyomulóit Adler József könyv ny omd ltjában, I leves


